

Anunt

Proiect "Revitalizarea și dezvoltarea zonelor marginalizate din Moldova Nouă"

U.A.T. Oraș Moldova Nouă este Promotor de Proiect al proiectului "Revitalizarea și dezvoltarea zonelor marginalizate din Moldova Nouă", proiect finanțat prin Granturile SEE.

Contractul de finanțare a fost semnat la data de 28.11.2019 și are o perioadă de implementare de 9 luni.

Proiectul beneficiază de un grant în valoare de 39343 € oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului "Promovarea incluziunii sociale prin realizarea documentației tehnice ce vor genera proiecte de infrastructură care vor duce la îmbunătățirea accesului la servicii sociale, educaționale și culturale, în vederea asigurării accesului grupului marginalizat din Moldova Nouă la serviciile sociale și educaționale de calitate" **este de a:**

- realizarea documentației tehnice în vederea reabilitării părții carosabile din străzile: Minerilor Banatului, Primăverii, 9 Mai, 8 Martie, Mihai Eminescu, Tudor Vladimirescu, 1 Mai, Păcii, Libertății, Nicolae Bălcescu, Uzinelor, Învățător Alexandru Moisi în UAT Moldova Nouă.
- integrarea actorilor relevanți în realizarea proiectului prin creșterea conștientizării acestora ca urmare a conferințelor de presă și a comunicatelor de presă.

Prin proiect se vor atinge următorii indicatori specifici: studiu geotehnic, studiu topografic, expertiză tehnică, documentația tehnică de avizare a lucrărilor de intervenție.

Astfel, prin implementarea proiectului se vor reduce decalajele dintre populația identificată în zona marginalizată și restul orașului, între comunitatea marginalizată și restul comunității, prin asigurarea unui acces egal la servicii sociale și educaționale de calitate.

Proiectul respectă planul de comunicare și promovare al proiectului.

Pentru informații oficiale despre Granturile SEE www.eeagrants.ro și www.frds.ro.

"Lucrând împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă"

